

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com

**Ποιοί και ΓΙΑΤΙ δεν θέλουν
το κτήριο του Μπέλφιελντ
ν'αγοραστεί για \$3,5 εκατ.
από την Μυτιληναϊκή ΝΝΟ**

ΥΠΑΡΧΟΥΝ μια - δυό λεπτομέρειες που πρέπει να προστεθούν στα αναγραφέντα την περασμένη Τρίτη, σ' αυτή τη στήλη, για την μεθαιριανή συγκέντρωση των Μελών της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας Σύδνεϋ, στο χώρο του Belfield RSL Club, προκειμένου να το εξετάσουν, να μάθουν όλα όσα το αφορούν και ν' αποφασίσουν, επιτόπου, αν θα πρέπει να το αγοράσουν, ή όχι.

ΚΑΤ' ΑΡΧΑΣ σ' αυτή την συγκέντρωση (μεθαύριο Κυριακή από 2 μ.μ. και στην διεύθυνση 2 Persic Street, Belfield) θα πρέπει να παραστούν όσο το δυνατόν περισσότερα μέλη, ώστε η απόφαση να εκπροσωπεί την πλειονότητα και όχι μειονότητα τους.

ΚΑΘΟΤΙ τα μέλη αυτά εκπροσωπούν κι όλους τους συμπατριώτες τους που δεν είναι μέλη. Όπως επίσης και τους απογόνους τους. Παιδιά κι εγγόνια των Μυτιληνίων τα οποία **ΜΟΝΟΝ ΟΤΑΝ ΘΑ ΥΠΑΡ- ΧΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΟ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ** θα βρίσκονται κάποια έστω απ' αυτά διατεθειμένα να διαιωνίζουν την ΜΥΤΙΛΗΝΑΪΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ!



ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ λεπτομέρεια αφορά μέλη που δεν έχουν ανανεώσει την συνδρομή τους εφέτος, αλλά την είχαν ανανεώσει την περασμένη χρονιά (όχι παλαιότερα) και μπορούν κι αυτά όχι μόνο να παραστούν (όπως και κάθε άλλος)

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ, αφού ανανεώσουν επί τόπου την συνδρομή τους!

ΤΕΛΟΣ, αφού τονίσουμε, όπως και την Τρίτη ότι **ΟΠΟΙΑ ΚΙ ΑΝ ΕΙΝΑΙ** η απόφαση των μελών θα είναι **ΑΠΟΛΥΤΑ ΣΕΒΑΣΤΗ**, θα πρέπει ν' αναφέρουμε ότι χθες παρατηρήθηκε μεγάλη στροφή αρκετών **Μυτιληνίων υπέρ της απόκτησης αυτού του επιβλητικού κτηρίου, εξ αιτίας ΑΝΩΝΥΜΩΝ Ισχυρισμών που επιδιώκουν την ματαίωση της αγοράς του. Για δικούς τους, ως συνήθως, λόγους.**

ΜΠΟΡΕΙ νάμαστε λίγο σκεπτικοί, αλλά δεν είμαστε χαζοί, μου είπε χθες τηλεφωνικώς ο Στρατής ο Μυτιληνιός!!!

**Ο... Αρτ Σώρρας και τύφλα νάχουν οι τσιπροβαρουφάκηδες**

ΟΛΑ, ή **ΣΧΕΔΟΝ ΟΛΑ**, τα κανάλια κι οι ραδιοσταθμοί της Αθήνας "φιλοξένησαν" κατά το τελευταίο δεκαπενθήμερο τον περιβόητο...τρισεκατομμυριούχο Αρτέμη Σώρρα - ουδεμία σχέση με τον... φουκαρά τον Σόρα, τον Αμερικανοσκοπιανό, που διαθέτει μόνο 100 ψωροδισεκατομμύρια - και ο γρώφων άκουσε ούκ ολίγα. Τόσο από το στόμα του λαλίστατου Σώρρα, όσο και των υποστηρικτών του, μεταξύ των οποίων μια καλομούτσωνη κι εμφανώς μορφωμένη κυρία, μ' έντονη κυπριακή προφορά.

ΤΟ ΘΡΑΣΟΣ αυτού του ανθρώπου είναι κάτι το απίστευτο! Και χειρότερο (ή κι εκνευριστικότερο) όλων το γεγονός ότι συνεντευξιαζόμενος σε κορυφαίας εμβέλειας κανάλια κι έχοντας απέναντί του πρωτοκλασάτους δημοσιογράφους, π Σώρρας ανέφερε και παρουσίαζε τα έγγραφα- πιστοποιητικά που διαθέτει με υπογραφές τραπεζιών, υπουργών, μέχρι και προέδρου της Δημοκρατίας. Προκαλούσε δε την κυβέρνηση να τον καλέσει ενώπιον της βουλής και να τον εξουσιοδοτήσει για να φέρει ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΜΕΡΑ ΚΙΟΛΑΣ, τα 600 δισεκατομμυριάκια του. Με τα οποία θα ξεχρεώσει όχι μόνο την Ελλάδα και και τους Έλληνες από τα προσωπικά τους χρέη.

ΕΜΕΙΣ τώρα, από τόσο μακριά δεν μπορούμε παρά να εκφράσουμε την απορία για το γεγονός οι αρχές, αντι να μαντρίσουν, αφήνουν να συγκεντρώνει οπαδούς και δρά, όπως δρά, ο άνθρωπος αυτός. Μπροστά στον οποίο, αν παραμμερίσουμε το ένα τοις χιλίοις (1000/1) που ενδέχεται να ευσταθούν κάποιοι από τους ισχυρισμούς του, τότε μπροστά του παραμυθατζήδες σαν τον Βαρουφάκη και - προπάντων - τον Τσίπρα, δεν πιάνουν μία.

ΕΣΤΩ ΚΙ ΑΝ οι ζημιές που προκλήθηκαν απ' αυτούς είναι πολύ μεγαλύτερες!

ΒΑΡΥ ΠΕΝΘΟΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟ ΤΟ ΚΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ Π. ΘΕΟΦΙΛΟΥ

ΕΙΧΑ ξεμπερδέψει με περισσότερα θέματα και θεματάκια αυτής της σελίδας, όταν πήρα το πρώτο τηλεφώνημα με το θλιβερό νέο θανάτου του, ενός υπέροχου συνανθρώπου μας. Του Παναγιώτη Θεοφίλου!

ΣΤΗΝ άλλη άκρη της γραμμής, ο γνωστός από πρότερες κοινωνικές κι εκκλησιαστικές δραστηριότητες του Συμπάροικος Πήτερ Φραγκιάς, συγκλονισμένος από πένθιμο άγγελμα, που μετέδωσε και σε μένα συγκλονίζοντας με ακόμη περισσότερο.

ΣΠΑΝΙΑ η επικοινωνία μας τα τελευταία χρόνια με τον Παναγιώτη Θεοφίλου. Απέραντη όμως η εκτίμησή μου γι' αυτόν. Για τα λαμπρά ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΑ και ΜΟΡΦΩΤΙΚΑ επιτεύγματά του. Ακόμη και αγάπη έτρεφα για πρόσωπό του, γνωρίζοντας ότι ΠΑΝΤΑ ΕΚΑΝΕ ό,τι περνούσε από το χέρι για ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ!, όσο περισσότερους μπορούσε!

ΜΟΥ ΕΙΧΕ ΑΦΗΓΗΘΕΙ όλη σχεδόν τη ζωή του και η αφήγηση αυτή του δόθηκε γραπτή, εκ μέρους μου. Την διάβασε, την ενέκρινε και επήνεσε την διατύπωσή της. Τίτλος της ήταν:

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΥ:
Εμπνευστής μου ο Αρχιεπίσκοπος.**

ΑΡΡΗΚΤΑ συνδεδεμένο το όνομά του Θεοφίλου με την δημιουργία του λαμπρού Ελληνορθόδοξου ολλεγίου της Αγίας Ευφημίας. Πολλά τα βραβεία για τις πάμπολλες προσφορές του.

ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ το 1941 στο Μαναγρούλι Λεμεσού. Άριστος μαθητής στο Δημοτικό κι από τους κορυ-



φαίους, ιδιαίτερα στα μαθηματικά, στο γυμνάσιο. Δεκαπεντάχρονος εντάσσεται στην ΕΟΚΑ κι αναλαμβάνει διανομές φυλλαδίων, αναγραφή συνθημάτων στους τοίχους, μέχρι και συμμετοχή σε τροφοδοσίες ανταρτών. Η περικύκλωση του Λατίνιου Γυμνασίου από τους Άγγλους κι ένα σημάδι στο πόδι του 15χρονου ΕΟΚΑτζη από λόγχη επισπεύδει την απόφαση ξενητεμού της οικογένειας Αριστειδή και Πηνελόπης Θεοφίλου. Η οποία έφτασε στην Αυστραλία το 1956 (την χρονιά των Ολυμπιακών Αγώνων της Μελβούρνης (στους οποίους η Ελλάδα κέρδισε χάλκινο μετάλλιο με τον Ρουμπάνη στο Επί Κοντώ).

Ο ΠΑΤΕΡΑΣ είχε ξανάρθει στην Αυστραλία πριν 8 χρόνια, συνταξιδεύοντας μάλιστα με τον πασίγνωστο στο παρελθόν παπά Κλαβίδη, κατόπιν ιερατικώς προϊστάμενο της Αγίας Σοφίας Πάπινγκτον. Το 1964 κι αφού είχαν ποηγηθεί οι σπουδές του Παναγιώτη τόσο στο Γυμνάσιο του Ρόζμπερυ (με συμμαθητή τον Δημήτρη Ρώνη, αμφότεροι στη συνέχεια προσωπικότητες της περιοχής του Μπάνκσταουν) και στο πανεπιστήμιο για λογιστής τελείται ο γάμος του με την επίσης κυπριακής καταγωγής Χρύσα. Μοναχοπαίδι τους η Ξανθούλα, στην οποία δόθηκε το όνομα της αδελφής του Παναγιώτη Θεοφίλου, η οποία πέθανε στα 13 της από καρδιακή πάθηση!

ΒΑΘΥΤΑΤΑ συμμεριζόμενοι το βαρύ πένθος των οικείων του σπάνιου αυτού ανθρώπου που έφυγε προχθές, αφήνοντας δυσαναπλήρωτο κενό εκράζουμε ειλικρινή συλλυπητήρια κι ευχόμεθα την εξ' Ύψους παρηγορία